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ss600000 'D p b u tp utb u 5 tfq/l 0,lq-ul b f, htt +n ut p h t e< ry/h 175 57750 330

33600000

ql p b u t{t Lub u | 0 [q/l 0 [q-uqb p ht +n q n h t

(q b n ht +n ut F h th tu pqfib fib),
u tl p ryfi u7 fib (w I p rth 14 htr pbqh Ltu tn)

c< r1/h 230 207000 900

3367t l 36

Qpnuulutb l00Q- pLuqbq

unQnptuQutt
e< $L 2320 23200 t0

33640000 o) pnu qu[nynLbn 320 [q. - tup[uQbbfi c< +brlwt4 t70 1020000 6000
33600000 Qpnqtupqnl2% l)qp - uptwpfi e< $t 317 | 5850 50

3361 1 341
a)h|n4hq t50tt1 c< $t | 300 6s000 50

3361 l 341
a)hUn 

4h tr ah Lrutqib u1fib Q nfqppu c< ry/h 46 27600 600

33691 l 86 'r)lt pwg bqttu [ 400,tq- qh n *g b qtu d e< rybqwul
wmh6

t4 126000 9000

33600000

o) u n pfi 7bp d - 
Q 
p pb qulqnt

( U t n pb tntuq n I h ut n n qh nb u q)
c<

qwpQnt

6
| 870 37400 20

33600000
o) u n p fi rybp d - Qppb LfLuq.n I
/l ttnnE, n,,,nn,h t t tnnt,,hnf ,,,,,

e< uTupQnt
| 870 37400 20

33991220
ftltpnpultU 200 [q - fibnqfitt c< r]/h 6.2 6200 | 000

33691 1 96
fthuqbphryntr 2,tq. c< +/h 33 21780 660

3367t1 36
ftfib n$p tlt I n Lg lt 1 - tug b qh p lt u qbfib,
t nn t t t t r fhlt n h ht t t t nt t tl t

C< h*rt, 3600 144000 40

33621 3t 0 ftlttlbQnp 20tlq- LFphdhLrwqhryhtt >/ rl/h 50 4s0000 9000
33671 l l 3 Uupnuptu[n1 l)[Qq.-1r7. 200 rynqw- c< hrr{, 2000 400000 200
3367t I 1 3 U w pn uptutfn 1 2 rlq,- u w pnupw[n1 c< ry/h t4 6720 480

s3600000
Uu1fib 30d1- t *ttrf,hnL[fi p1. e< hwtl | 600 l 6000 t0

3361 | l 90 Ubbwryb - ubbnqlt7trbn c< ry/h 7.1 35500 5000

3369n 96
U brywp bpu 2tlq- nfi u ulbplt ryntt c< r]/h 33 2t 780 660

33660000 Ubpdfi ntt rypwdb S,lq' - Ultgbpqnlfit) e< tl/h 150 405000 2700

33671t 36
UfibbQnrT 1.5 tfq/f1 200dy
pn Ln w [h n u n ( pn Ltnw [h n ut mh

e< ht l 800 t 8000 t0

3362t41 0 U fibqtu 1 I 0 [q- u fib tltu u tptu qhtt e< 4/h 43 5160 120

33600000 U ltU qn LIltg hU- pp p w dgbb fi Q n 
1 e< u.lwpQnt 4t0 2050 5

3367t | 36
Ubnru1 utp l0[t- pufip[bqtwqnlfitt
/^.-L.^.Cl-,-..--.-.L9 t- t,t t

c< hwttt 900 9000 t0

336t | 2t 0
UnLl$uutuUuqhb 500[q-
t t n t t1'rr t t r t t r t t r r tn hl t

c< ry'h 70 | 02200 1460

33631284
U n u4 p tu u Lphb 2 5 [q- p Ln p n ul lt p u [ fi tt
/ntnnnuthnuttfhtth hhn nnnrnnhn )

c< ry/h 65 37700 580



3363t284 UnruTpuuqlhb I dy pppnulltpw[fitt e< ht 280 s600 20

33600000
tu lt qqp u/u lt pbb w$ h r u h Utbt, * hh L

/,,h tn hl r t t t9-rhrh nh t nn t t t t nl
c< ry/h t20 t2000 100

33620000 4w1fi4n1 0.06q- fbbpnlft pbntlp e< 4/h 8,2 2t 074 2570

33621 t | 0
4wp$wphti 2. 5 [q- Qw p$wplttt
/,1,, tn9^,,,nhlt ttt t tt nnhnt tf I

c< ry/h 9.2 32200 3500

3362t I I 0

4w p$tu p ft\ 5 [q- (u p$u p lttt
(dwnSwnhb btunnltnuf)

e< q/h 36 126000 3500

s3621 620 4bp n2qlt p nb 25 dq- uu1fi pnbnyuQ qtntt c< ry'h 36 270000 7500

33621 l 00 4buub1 rynh h. 250UU- unqnrybpultry c< rl/h 510 30600 60

3369t l 87 4fib utnqbqnhtr S,tq- Qltb qngb qhtr e< rl/h 54 t08000 2000

3361 t 360

afiqutlfib D3 gptulltb p6. 15000

UU/l I t. | 0 dr- lu n r b Lt tu p hSb n n t
e< ht 675 12t 500 tB0

3361 l 341
4fi qpn ul /p\ph (h qw [hb LuJhtr

Ln,f ,, tthrtt t

c< ry/h 72 1 08000 l 500

336t l 341

4lt qp n ul /ph,t, Qlt qu [htr wJht)

QnIu71bpu
c< rl/h BI 121500 t500

33600000 4hqwdhb C- uuUnnphbuBBnt e< rl/h 24 2BBOO t200

3367t t 36
S wtt tpn Ld 4b f',,tb l 0 0 [ y pbbqlt r7w ffitt
/ nEf rnhn t t ttfhf th hhn n nnt nnhn I

c< hwtlt 3t00 31000 t0

33651253
Stu[opuft$bb 20tlq (qutdopuh$bt,h

ohmnun)
c< ry'h 63 207900 3300

33691 t 76 SwntSnb 4% -10[t- tputnqfitt c< $r 600 t s0000 250

3363fi70
Sbqtpwgfi Qlltb | %-3, }qp. c< qwpQnt

K
492 23124 47

33600000
SbqpwQwlfib l% e< bt 2345 5t590 22

33600000 S npn w nbpu - nnpntu tlhqhtr, c< $r 21 00 2t000 t0

33600000 Snppbpu wtph U*p. 3dq/dg 5tl1 e< $t | 300 | 3000 t0

33600000
Spndpuuulfitt 100[q
,,,nh, nh,, ,,, t,hnht, t tDant

c< r]/h 32 192000 6000

33620000
Spopubpnu4fib rynbrynr1 2%- 40q c< htuttt 320 80000 250

33620000
Spopubnnupltb 300 [q e< +brlwul

uttnhf
2B 70000 2s00

33600000 SpfirybpI bppwpu e< qwpQnt 2200 22000 t0

3363t2t 0 Sbrbutnnnbn[ B qtunutlhahbnl 30qn- c< wwnUnt 2400 s6000 t5

33600000 3 b Qlt Q w ua I 0 0 tlQ I y w u Q n p pfi b tu ppn t c< ht | 500 | 5000 t0

3366fi22 3b qw I n 1 B 0 tfq- q tu p tug b tpw d n 
1

c< Ind 46 9200 200

33661122
Sbqwtlnl | 50tlq -qLupurgbqtwdnl c< fnI 53 | 0600 200

3366fi22
Sbqtw[n1 120ttq/S[1 100[y

wtunwobtntutlnt
e< ht 380 fi 400 30

33600000 3b$ qiph upu nb 1,0- gbhrffrfi utBu ntt c< h*tt, 170 t700 t0

33691215 Sbpbpp n Lhqh\ 5,1t.- utbq qihatrbp c< w[ul 2300 t1500 5

336sfi 34 Shwnnbropuwqhb 0.3% -l 0[t e< br 630 t39230 221



33671 l l 6
lwpqfipq 0.05-t0.0 -

nt thtntf ht nt t tnnthtth h/n
e< $t 370 2s900 70

s3670000
O qn$u 2. 6%-1 0 [1- nhgu Qtght)
( nh$u [hq hb h 0 tu tn n h n Lt[)

C< ht 2400 t2000 5

33674000

O rlh,4*pu | 5[y $bb utqnb, 1fi rynQ ullttt

fth rtn 4 wt hb lt h lt r1p np p p h ry)
e< $t 2800 t4000 5

336t | | 00 O [bu1 p tuqn 1 20 dq- o[buq puqn 
1

c< rybquul
t, t, nh6

t5 | 3s000 9000

33691 t 76
O$qtwqQ - Qwppn[bp c< qupQnr

K
t600 17600 tl

33691 t 76

O $ qt tub - Q u 14 tupp n d | 0 [ 1- g lt q npp n I
3, ut 7btt nq.htr, t, h q n qfib ut fii 4

e< $t 1330 532000 400

336t t t 20 $w[nqltahb 20[q - $udntphnhtt c< r]/h t6 | 6000 1000

33691 | 86 $ bqutd - uth p wgb qu t[, gltb tu pfiqfitt c< rybquul
,, t, nhK

2B | 63800 5850

33631284
Sbbltuqfu 0.1 % 20dy r1fifbqihtrrybtr
/ n htfEt nhl tn hl th tft t ttEr t t r nl

e< ht tB00 27000 t5

33631284
bbbfiuqtltl | 5[q- ahfbqlhtrabt)
/n htfht nhtt n hl rh tft t ttht t t t nl

c< qwpQnt
K

2600 39000 t5

33621 2t 0

bbpnul 1bQ t00[1- bpQwpfi (ttt)

h fi rypopu lt ryh U q n 1fi ftu yqtnqlt h tu d u 1lt p
c< ht 2t 00 2t000 t0

33600000

$bpnu1n1 30[ybpQupfi (t t t)

h fi rypopu h,th L u1 n 1fi [ut y4tnqfi h tu dut 1lt p
c< ht 2300 23000 t0

33600000 S hqh n qbttq 0,4[q- [npu ntthnhtt c< 4/h 260 87360 336
3362t 730 $ fib n q qfib a0 ttq-lb p u ua w ffi 1 c< 4/h 20 36000 | 800

33651 l | |

S 1b[npultb | 25 dq u n p ulLup-

ut fopu lt g fi lltb ( u [op, hg h thb h c< t]/h t00 46000 460

3365t t 1 t

S lbttnpu fib 25 0 [q u n p LL{tu p-

tu tl op u lt g lt lt b ( tu [op, h g h thtt h c< rl/h fi0 55000 500

3365t t t 2

S 1b d n 
Q 

pu 4 | 2 5 LIq/31 . 2 5 dq u n p u,{1 w p-

w [op u lt g lt 1lt b ( w [op u h g h thtt h
q p h h h ryp u L{t ), B 1tu tln qtub u p p n t

( Q w 1fi n ul fi pyu tln qwtr r rf',)

c< tt/h t2t 55660 460

3365t | | 2

b 1b d n Q p 4 2 5 0 LIq/62. 5,Iq u n Ln Lq ur p-

w tt op u lt g lt 1lt b ( w I op, h g h thtt h
q fi h h h + fi u L{t ), p 1u tln t yutt w p p n L

c< ty'h tB0 | 08000 600

33600000

$ p tfi$n p Lf 02 40 [yQtu p pnglt u qbfitt

th qhb w ttt ( lt w f', p nS h u qb fi tt th q.hU w tf h e< ht 4300 2t 500 5

33650000
$nrywgftllt\ 20dq utph llrp
Ith rnnn$nt ntttt

c< 4wra 62 3100 50

336s0000 $ n Lp wg lt ht, 0. l qn- tt h rnp ngn q w 1 c< 4/h 7.1 t42 20


